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27 T'E, OUTUBRO DF2O22.
Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e trinta e
cfuie«r núnrxteuc- nasede do C*rsselhcr ReguÇeel&. Fsrmfuie lelcatásedenaeveüddâ G+vernadog

Paulo Barreto de Menezes, 352, Bairro Treze de Julho, em AracajulsE, reuniram-se para

apreciação e deliberação de assuntos de interesse da autarquia, dos farmacêuticos e público em

ffieí- 'os sryuuúmdem cçwmüwws & CicM'ffiÍa: #s"- Csfu MCeeEde r&reaÉ;$e de ffiüw'efrm *
Presidente, Dr. Lysandro Pinto Borges - Vice-presidente, Dra. Simony da Mota Soares -
Secretária Geral e Dr. Daniel de Oliveira Andrade - Tesoureiro do CRF-SE. O Presidente
d@ C§Efireg, &§: ()exüffi §dwaqde Jhre&$eE &&ytuw *Ms r re#ror, Ew ÊrwM:--*,
I - Sobre a data da reunião deliberativa de diretoria para novembrol20Z?z foi deliberado
que a próxima reunião de diretoria será dia 03 de novembro de 2022 às 15 horas
[fl-§ryhre o envio {Ie anuidades aos pnofrssionnis e esttbelecimeutos üu exercíeio de 2SZ3
pelos correios: fica deliberado que os boletos de anuidades de pessoa fisica e jurídica serão
disponibilizados apenas por meio do CRFISE" Devera ser realizada uma campânha de
diwlgaçâo em massa sobre essa mudança de processo (Responsáveis: tesoureiro e assessoria
de comunicação. Prazoz imediato);
III - .§obrc a alÍcr*ção da data da Blea:ária de aovembro ile 2&22: fica delrtrerada a dteração
da data da 12" Reunião Plenária Ordinária para o dia l7 de novembro de 2A22 às 18 horas e l5
minutos em primeira çhamada e às 18 horas e 30 minutos em segunda chamada @esponsáveis;
prr*ideate e e€cretáris gerêL Praz*l
IY - Sobre realização de treinamento sobre Processo Administrativo Fiscal: fica
deliberado que será realizado o treinamento aos conselheiros regionais com o auditor do
ilmelhc F*fu,*â *k FmvwáSs e- ME§ss,& §6€sár§ .,-q#íBi&e m dia l7 de*pr'.eqh*try* & :{}22
das 14 às 17 horas. (Responsáveis: presidente e secretária geral. Prazo: imediato)-
Y - Sobre o recesso de Íinal de ano para o CRF/SE: fica deliberado que o recesso natalino

Sem mais, o Presidente, Dr. Carlos Eduardo Araújo enceffou as dezesseis horas e trinta minutos,
agradeceu a presençâ dos demais membros da diretoria e eu" Dra. Simony da Mota Soares,
rffirrei a preisente ãtâ qüe após lida e arprovada, será assinada pelos prcseffi€s.-
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